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Stimați oaspeți,

Pe măsură ce se apropie anotimpul rece, ne pregătim cu mare bucurie și 

entuziasm să vă întâmpinăm în locația noastră cu ocazia celei mai 

speciale perioade a anului. 

Înțelegem importanța creării unor amintiri de neuitat și suntem dedicați 

să vă asigurăm o experiență excepțională. De la cazările noastre 

elegante, la experiențele culinare savuroase și activitățile festive variate, 

fiecare moment petrecut la Crowne Plaza București este conceput 

pentru a vă depăși așteptările.

Vă dorim un sezon festiv plin de succes, bucurie și momente deosebite, 

și așteptăm cu nerăbdare să colaborăm în continuare.

Cu cele mai calde gânduri,

Dan Volentir

General Manager

Crowne Plaza Bucharest



decembrie 2024, ora 18:00 | Crowne Plaza Bucharest

Trăiți magia începutului clasic al sarbătorilor de iarnă alături de 

noi, în timp ce ne adunăm pentru a aprinde bradul nostru 

sustenabil, cu ajutorul celor mai tineri oaspeți ai noștri. Bucurați-vă 

de colinde fermecătoare, băuturi festive și gustări delicioase, în 

timp ce întâmpinăm sezonul sărbătorilor cu stil. Nu ratați această zi 

plină de bucurie!

Alăturați-vă nouă pentru mai mult decât o simplă sărbătoare - o 

reamintire sinceră a bucuriei, iubirii și bunăvoinței care definesc 

această perioadă specială a anului. Veniți alături de noi pentru a 

crea amintiri prețioase care vor dura o viață.
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Te invităm să te bucuri de magia Crăciunului la Crowne Plaza Bucharest, cu un

Brunch festiv organizat pe 25 decembrie 12:30-16:30. Meniul nostru atent selectat

aduce laolaltă preparate tradiționale românești, precum tobă,caltaboș, șorici, sarmale

și fripturădepurcelușdelaptesauinternaționale.

Descoperă gusturi unice cu fructele noastre de mare – creveți uriași U10, crab Alaska,

scoici mediteraneene – sau răsfață-te cu o stație dedicată de foie gras și sushi. De

asemenea, vei regăsi preparate pregătite la stațiile noastre live, cum ar fi pomana

porcului,saramuratradiționalăși fileuldechefalcucapereșimăsline.

Brunch-ul include o selecție de băuturi menită să completeze experiența culinară. Te

vei putea bucura de vinuri din gama Domaine Roc de L’abbaye, alături de spumante

Veuve du Vernay. De asemenea, cocktailuri, sucuri carbogazoase sau naturale, apă

platășiminerală,ceaiuriaromateșidiversespecialitățidecafea incluse.

Alege Crowne Plaza Bucharest pentru un Brunch de Crăciun ce îmbină tradiția cu

eleganța, într-uncadrufestiv idealpentrumomentedeneuitat.

Rezervări: 021224 0034 pine@crowneplaza.ro Per persoană



decembrie 2024, ora 21:00 | Crowne Plaza Bucharest

Te invităm la Disco Brilliance, o seară magică organizată la Crowne Plaza Bucharest 

pentru a sărbători Revelionul într-o atmosferă somptuoasă. Sub luminile sclipitoare ale 

sălii Crowne Ballroom, vei trăi o experiență culinară de excepție.

Cina de Revelion începe cu un cocktail de bun venit, însoțit de delicii precum brioche-ul 

cu somon afumat, terrina de foie gras și preparate fine precum stridiile tempura cu 

aromă de șampanie și caviar de căpșuni. Pe măsură ce noaptea avansează, te vei delecta 

cu preparate sofisticate, de la tartarul de ton galben cu foie gras, la medalioanele de 

tenderloin cu trufe negre, însoțite de sosuri bogate și garnituri atent selectate, alături de 

o selecție exclusivistă de spumante, cocktailuri rafinate și băuturi premium, servite la 

open bar.

Atmosfera de reverie este completată de trupa Red Parlament, urmată de muzică live 

energică, perfectă pentru a menține vibe-ul de sărbătoare până târziu în noapte.

Rezervări:  021 224 00 34 |  pine@crowneplaza.ro
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Mese Tip Buffet & *Live cooking
Charcuterie

Selecție internațională de mezeluri și 
brânzeturi franțuzești, italiene și 

românești.

Bar de salate
Un mix de frunze, legume fierte, legume la 
grătar, alături de o selecție de dressinguri 

și toppinguri.

Preparate principale
*Purceluș la grătar cu ierburi aromate 

Picanha marinată cu chimichurri.
*Tocăniță de porc

*Sarmale servite cu mămăligă

Ciorbe 
Ciorbă de Potroace și Ciorbă de Văcuță

Desert
Cheese cake mousse, Mini Fruit Tarts, 

Éclair, Assorted mini-Mousse Cups

Amuse-bouche
Mousse de rață afumată glazurată cu gem de merișoare servită cu chutney de pepene. 

Aperitiv rece
Tartarul de ton galben servit cu un cub de foie gras cu ciocolată amară, alături de 

avocado, spumă de salicorn, jeleu de mango, smochine și confit de ceapă.

Aperitiv cald
Creveți crocanți înveliți în pancetta, alăturide cartofi mov, mini spanac și sos de creson. 

Fel principal
File de Lup de mare roșu servit cu sos Beurre Blanc, dovlecel, morcovi în culori, semințe 

de dovleac și sparanghel.

Sorbet
Mojito cu lime caviar, rom, lime marinat, sirop de mentă și gheață. 

Fel principal
Medalion de mușchi de vită maturat 28 de zile Argentinian, servit cu foie gras crud, trufe 
negre, ciuperci porcini, foietaj auriu, sos gravy, cartofi Savoyard, piure de napi și petale 

de ceapă coaptă.

Desert
Prăjiturăcu mentă, lime caramelizat, crumble de rubarbă și înghețată de mere verzi 

.

Open Bar
Non-alcoolice

Sortiment Cola, Fanta, Sprite, Tonic, 
GraniniOrange și Grapefruit, Ceai și o 

varietate de specialități de cafea.

Băuturi tari
Absolut vodka, TanquerayGin, ChivasRegal 
12Y., J. W. Redlabel, Bailey’s, BacardiBlack, 
HennessyVS, Campari, Martini și  Tequilla

Cocktailuri
Hugo Spritz. Aperol Spritz, Cuba 

libre, Mojito, Eldeflower Gin, 
Gin Tonic, Kamikaze și 

Cosmopolitan

Crama Isărescu 
Cabernet Sauvignon, Sauvignon 

Blanc și Rosè

Bule fine
Prosecco Terra Serrena Rose



După o noapte de petrecere și bucurie, te așteptăm la Crowne Plaza

Bucharest pentru un brunch autentic de 1 ianuarie, conceput pentru a

îți răsfăța simțurile și a începe noul an cu energie și bună dispoziție.

Meniul nostru generos îmbină preparate clasice de mic dejun, precum

ouă Benedict și bacon crocant, cu opțiuni delicioase de prânz, cum ar

fi somon gravlax, fructe de mare proaspete și fripturi suculente.

Indiferent de preferințele tale culinare, brunch-ul nostru de 1

ianuarie îți oferă o varietate de preparate, de la mezeluri artizanale și

sushi, până la deserturi rafinate care îți vor încânta papilele

gustative.

Vino să savurezi un început de an gustos și să te bucuri de o

atmosferă relaxată, perfectă pentru a petrece timp de calitate alături

de familie și prieteni. Rezervă-ți locul acum și întâmpină noul an cu

un brunch autentic!

Rezervări: 021 224 00 34 pine@crowneplaza.ro

Per persoană



Un „Rendezvous relaxant” și festiv la ANA SPA

Cu ocazia sezonului festiv, oferă cuiva drag un cadou special – un

voucher pentru pachetul exclusiv Relaxation Rendezvous la ANA SPA,

Crowne Plaza Bucharest.

Este darul ideal pentru a le oferi celor dragi un moment de relaxare și

răsfăț într-o oază de liniște și confort.

Pachetul include pentru două persoane:

Acces complet la facilitățile noastre: piscină interioară, saună uscată

și umedă, frigidarium, jacuzzi și sala de fitness.

Două masaje de relaxare de 50 minute.

Bun venit cu un pahar de Prosecco pentru a completa experiența.

Dăruiește cadoul perfect de sărbători și oferă-le celor dragi clipe de

răsfăț și relaxare de neuitat!

Rezervări: 021 202 10 30 infocrowne@anawellness.eu



Crowne Plaza Bucharest
Toate tarifele includ TVA

Rezervarea devine fermă după plata a 50% din valoarea totală în 

termen de 2 zile de la efectuare, iar restul de 50% se achită până la 

20.12.2024.

Reducere de 5%* pentru revelion la rezervări mai mari de 10 

persoane

Reducere de 5%* pentru rezervări plătite integral până la 10.11.2024.

Cazare în cameră dublă fără mic dejun, cu acces la Ana SPA (piscină, 

saune, frigidarium și jacuzzi): 555 lei/ camera cu penalizări aplicate 

în caz de anulare.

Penalizare 50% pentru anulările efectuate până la 02.12.2024.

Penalizare 100% pentru anulările efectuate după 03.12.2024.

*Reducerile nu se cumulează.
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